
Es handelt sich um einen hochverbesserten, zementbasierenden und großflächig benutzbaren 
Klebemörtel für Keramik, Granit, Marmor, Naturstein und Porzellan. Dank seiner hohen 
Klebekraft und seinem elastischem Charakter ist das Produkt rutschhemmend und 
temperaturbeständig auch bei Wasser und Frost.

FIXPER ULTRAPLUS ADHESIVE It is an adhesive mortar with high adhesion strength, elastic 
character, reduced slip feature, resistant to heat change, water and frost, developed, 
cement-based, large-sized coating material such as ceramic granite ceramic, granite, marble, 
natural stone, porcelain.
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Cement Based, High Performance, Elastic Character, Large 
Size Floor Coating Adhesive Mortar
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FİXPER ULTRAPLUS KLEBER; Das Produkt dient zur 
Verklebung von Granit, Marmor, Cotto und natursteinähnlichen 
Beschichtungen mit geringer Wasseraufnahme (z.B. Keramik). 
Die Anwendung ist insbesondere für stark frequentierten 
Stellen, auf horizontalen und vertikalen Flächen im Innen- und 
Aussenbereich vorgesehen. Es dient zur Verklebung von Granit, 
Marmor, Cotto, natursteinähnlichen Beschichtungen mit 
geringer Wasseraufnahme, insbesondere an stark 
frequentierten Stellen, auf horizontalen und vertikalen Flächen 
im Innen- und Außenbereich.

EINSATZBEREICHE

ANWENDUNGSVERFAHREN

Der Untergrund sollte trocken, sauber, fest und frei von Staub, 
Öl, Schmutz oder haftungsmindernden Stoffen sein. Der
Untergrund sollte vollständig gereinigt und grobe Stoffe wie 
Mörtel- und Zementreste abgekratzt werden.

Ein Sack entsprechen 25 kg FIXPER ULTRAPLUS KLEBER

VERPACKUNGSEINHEIT

Das Mischungsverhältnis setzt sich wie folgt zusammen: Zu 
einer Verpackungseinheit sind 24 -26% Wasser beizumischen 
(z.B. 6,0 – 6,5 L Wasser für 25 Kg Packung). Der Elektromischer 
sollte bei einer niedrigen Drehzahl (400 U/min) betrieben 
werden, damit kein Staub und keine Klumpen zurückbleiben. 
Anwendungszeit mit Möser 5 – 10 Minuten. Nach einer Ruhezeit 
von 1 – 2 Minuten nochmals vor Anwendung vermischen. 

ANWENDUNG

Sackware auf Paletten trocken lagern und vor Feuchtigkeit 
schützen. Ungeöffnet ist das Produkt bei Einhaltung der 
Lagerbedingungen 12 Monate haltbar (Lagerbedingungen: 
max. 60% relative Luftfeuchtigkeit und Temperaturen zwischen 
+ 5 °C und + 25 °C).

LAGERUNG

FIXPER ULTRAPLUS ADHESIVE; It is used for bonding solid, 
dust-free and low water absorption coating materials such as 
cement based plaster, screed, ceramic on lined concrete 
surfaces with low water absorption rate on horizontal and 
vertical surfaces indoors and outdoors. It is used for bonding 
granite, marble, cotto, natural stone-like coatings with low water 
absorption rate to interior and exterior horizontal and vertical 
surfaces, especially in places exposed to heavy traffic.

USAGE AREAS

APPLICATION PROCEDURE

The surface should be dry, clean, solid and free from dust, oil, 
dirt or materials that prevent adhesion should be removed from 
the surface, materials such as mortar and cement residues 
should be scraped off.

It is presented in craft bags of 25 kg net.

PACKAGINGDETAILS

Bitte beachten Sie das Sicherheitsdatenblatt (SDB) für eine 
einfache und sichere Anwendung des Produkts.

SICHERHEITSEMPFEHLUNGEN

For easy and safe application of the product, please refer to 
the Safety Data Sheet (SDS).

SAFETY RECOMMENDATIONS

Mixing Ratio It should be mixed with water in the ratio of 24 - 
26% of its weight. (6.0 - 6.5 liters of water for 25 kg packaging) 
Low-speed electric mixer (400 rpm) Special tip mixing 
equipment It should be mixed with a low-speed mixer so that no 
dust and lumps remain. Mortar 5-10 min. After resting, 1 - 2 
minutes before application. must be mixed again.

APPLICATION INSTRUCTIONS

It should be stored in its unopened original package, in a dry 
(maximum 60% relative humidity) and cool (temperature 
between +5 C ° and +25 C °) and its shelf life is 12 months.

STORAGE CONDITIONS

UltraPlus Kleber
Ultraplus Adhesive

WASSERABWEISEND
WATER INSULATION

LEICHT
LIGHT WEIGHT

WIRTSCHAFTLICH
ECONOMIC

GESUND,
ANTIBAKTERIELL

HEALTHY, ANTIBACTERIAL

ATMUNGSFÄHIG,
FEUCHTIGKEITSABWEISEND

BREATHABLE, 
MOISTURE PREVENTION

NATÜRLICH,
UMWELTFREUNDLICH

NATURAL, ENVIRONMENT
FRIENDLY


